AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
HESR | BEsg | AELORE 1B T LAY IS P EFHRAT | ATZEEH | REARE | THERREB | REQRE | ST LS | LEARE
HEM HEM HE™ HEM HEM HEM HEM HEM HEM HE™M HEM
BEF—EHRISD || i} it || o'} it bl i) || i} it bl i) | o'} || i} || o'}
7B R U B #346km #37km #347km #36km #347km #338km #346km #346km #34Tkm #140km #42km
1 1(11)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.07 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
n (ﬁiz)E' 1585 0.06 0.07 0.06 - 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
1 (HEf)E' 158% 0.06 0.07 0.06 - 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
n (F'H“)E' 1585 0.06 0.07 0.06 - 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
1 (’,15)5 158% 0.06 0.07 0.06 - 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
n (T)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
1 (’17)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
1 (?E%E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
1 (’19)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
L ﬁa‘ g’ Bl ses 0.06 0.07 0.06 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
i }35} ; Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
L &1)2 Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
i }3}1? Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
i al;‘ Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
i }(ﬂéf Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
i ’(q :ll? Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
MEAR | ey | ABARE | momoaie | pim EFHRAT | ATZEEH | REARE | THERREB | REQRE | ST LS | LEARE

HEM HEM HEN HEM HEM HE™M HEM HE™M HE™M HE™M HEM
BEE—RELOD bl i) it bl i) it b i} bl o) it b i} bl o) bl o) b (i)
718 R O B #46km #37km #347km #36km #347km #338km #46km #346km #41km #340km #342km
1 }331 ] Bl isms 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
i ’35} SH| 1sm 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
1 }a? Bl isms 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
i ’éﬁg’ Bl roes 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
1 gf; Bl isms 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
i )(qu)z Bl ioes 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
i }(ﬂ ol Bl isms 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
i ﬁaz;‘ Bl ism 0.06 0.07 0.06 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
i }35]2;5 B isms 0.06 0.07 0.07 0.07 0.17 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
i ’azf Bl ism 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
i )3&)7 Bl isms 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
i ’ééf Bl ism 0.06 0.07 0.06 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
i }(ﬂéf Bl isms 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
i ’(q A Bl ism 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . MngE | BENAE | 793 |eRasE asecr| BRE | BEY) | g |BBARE| U | wes
AEAR | AEN wELA— | T5F wos— | BT | wmEnm RRAE | RETES—| HER
HEM HEM HEM EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET
REE—EHRIMSD || i’} bl i || i’} it || i) it bl i it || i} || i’} || i}
7B R U B #343km #349km #343km #528km #323km #520km #326km #332km #332km #528km #525km
1 1(}%@1)5 1585 0.08 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
n (ﬁiz)E' 1585 0.08 0.1 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
1 (HEf)E' 158% 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
n (F'H“)E' 1585 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
1 (’,15)5 158% 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
1 (’?kG)E' 1585 0.08 0.1 0.08 0.07 0.08 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.10
1 &7)5 158% 0.08 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
n (?E%E' 1585 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
1 (’19)5 158% 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i ﬁa‘ g’ Bl ses 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i }35}; Bl ises 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 0.34 - 0.12 0.08 0.09
i ’a)z Bl ses 0.08 0.11 0.07 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i }3}1? Bl ises 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i al;‘ Bl ses 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i }(ﬂéf Bl ises 0.08 0.11 0.09 0.08 - 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i ’(q :ll? Bl ses 0.08 0.11 0.08 0.08 - 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . MngE | BENAE | 793 |eRasE asecr| BRE | BEY) | g |BBARE| U | wes
AEAR | AEH wELA— | T5F wos— | BT | wmEnm RRAE | RETES—| HER
HEM HEM HEM EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET
BEF—EHRISD || i’} bl i || i’} it || i) it bl i it || i} || i’} || i}
7B R U B #343km #349km #343km #528km #323km #520km #326km #332km #332km #528km #525km
i }331 )7 Bl ses 0.08 0.11 0.08 0.08 - 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i ’35} S Bl isms 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.36 0.09 0.12 0.08 0.09
i }a? Bl ises 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i ’éﬁg’ Bl isms 0.08 0.1 0.09 0.08 0.08 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.10
i gf; Bl ises 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i )(qu)z Bl ism 0.08 0.1 0.09 0.08 0.08 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i }(ﬂ jff Bl ises 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 0.32 0.09 0.12 0.08 -
i ﬁaz;‘ Bl ses 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.30 0.09 0.12 0.08 -
i }35]2;5 Bl ises 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
i ’azf Bl ses 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
i )3&)7 Bl ises 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
L ’ééf Bl ses 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
i }(ﬂéf Bl ises 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
h ’(q :gg’ Bl ses 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N SRR TE | FERT | mmase | AE, | nmasze| AR | PER | swace | psaws | ceeen | JSHREE
EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET
REE—EHRIMSD || oic] || oic] b i} bl i bl bl || i’} bl || o'} || i} || i}
7B R U B #520km #521km #320km #319km #316km #316km #315km #917km #318km #16km #526km

! 1(11)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

! 1(’12)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

1 1(%3)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.14

! 1(%4)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.1 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.14

1 1({15)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

! 1(’?}(6)5 1585 0.06 0.09 0.1 0.12 0.22 0.16 0.09 - 0.08 0.06 0.14

1 ‘&7)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

! 1(’228)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.1 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

! ‘&9)5 158% 0.06 0.09 0.11 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

i ﬁa‘ g’ Bl ses 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.14

i }35}; Bl ises 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 -

i ’a)z Bl ses 0.06 0.09 0.10 0.12 0.20 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

i }3}1? Bl ises 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.14

i al;‘ Bl ses 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13
”}(2;55 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13
i ’(q :ll? Bl ses 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.14




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

senn | memn |Saboh-| Rann |PEeRE | 58, mmase | JER | 2BE | escsw | swsws | cmerk | SETE
mEEm EEEREh EEEREh EEEREh mEEm EEEREh EEEEh EEEEh EEEEh EEEEh EEEEh

BEE—REM,MD b i) b i) b i b i b i b i b i) b i b i) b i) b i
FE RV #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
i }331)7 Bl 1ses 0.06 0.10 0.10 0.12 022 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

1 ’35}?5 1565 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 = 0.08 0.06 0.14

1 }(ﬁ)l? Bl 1oes 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

1 J(ﬁ;}gJEl 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.16 0.10 - 0.09 0.06 0.13

h @é; Bl 1ses 0.06 0.09 0.10 0.12 0.20 - 0.10 - 0.10 0.06 0.13
NAZR g 0.06 0.09 0.10 0.12 0.20 0.16 0.10 - 0.10 0.06 0.13
11)(3:5)35 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.16 0.10 - 0.10 0.06 0.13

i ﬁ;;‘a 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 - 0.10 0.06 0.14

i }35]2;5 Bl 1ses 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.15 0.09 - 0.10 0.06 0.13

1 ’azf Bl ses 0.06 0.09 0.10 0.11 0.20 - 0.10 - 0.10 0.06 0.13
11)(%7@75 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.14 0.10 - 0.10 0.06 0.13

i ’azf Sl T 0.06 0.09 0.10 0.11 0.20 0.15 0.09 - 0.10 0.06 0.14

i }(qé? Bl 1ses 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.15 0.09 - 0.10 0.06 0.12
11)(@;;)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.1 0.15 0.10 - 0.10 0.06 0.14

¥ ER/NREEHEET SHMTEI0AIR~ HHEHEOL-OHRBLTLETS,




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | BonD | BORY L \\ - A I (N e S B v ll e

mEAn | aana | TR EOAM | gamag | RUTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm s

REEH REET REET REEH BEET BEET BEEH BEEH BEET REET sty

BEE—EENMO it P & i p i pl i P & i P & i P & i P i P & i it IR

771 R U BERE #313km #313km #328km #321km #316km #319km #316km #322km #314km #324km #322km
1 (ﬁﬁ‘)a 1585 0.05 0.08 - 0.90 0.10 0.10 0.06 021 0.10 0.04 0.08
NAZR L ise 0.05 0.08 - 0.89 0.10 0.10 0.05 021 0.10 0.04 0.08
1 (ﬁEf)E' 1585 0.06 0.09 062 0.89 0.10 0.10 0.06 021 0.10 0.04 0.08
1 (F'H“)E' 1585 0.05 0.09 - 0.89 0.10 0.10 0.06 021 0.10 0.04 0.08
1 (’15)5 1585 0.06 0.09 062 0.90 0.10 0.10 0.06 021 0.10 0.04 0.08
n (’?KG)E' 1585 0.06 0.09 - 0.90 0.10 0.10 0.06 021 0.11 0.04 0.08
1 (’17)5 1585 0.05 0.09 063 091 0.10 0.10 0.05 021 0.10 0.04 0.08
NASH | ism 0.06 0.09 - 0.90 0.10 0.10 0.06 021 0.11 0.04 0.08
1 (’19)5 1585 0.06 0.09 - 0.91 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.04 0.08
R IRt 0.06 0.09 063 0.1 0.10 0.10 0.06 021 0.11 0.04 0.08
i ’35}; Bl 1ses 0.06 0.09 - 0.88 0.10 0.10 0.06 0.20 0.11 0.05 0.08
e OB ism 0.06 0.09 - 0.1 0.10 0.10 0.06 021 0.10 0.04 0.08
i ’3 o Bl roes 0.06 0.09 - 0.91 0.10 0.10 0.05 0.21 0.11 0.04 0.08
i ’al;‘ Bl yses 0.06 0.09 0.64 0.1 0.10 0.10 0.06 021 0.11 0.04 0.08
i ?@1? Bl roes 0.06 0.09 - 0.91 0.10 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
TRISE L ysp 0.06 0.09 0.64 0.1 0.10 0.10 0.06 021 0.11 0.04 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | AR | Ep@s L , _ e | mnsa | xmke | Seeoe | —am

wrena | aemn | TROER | BT | ERELL | suss | emonm | wmeen | nseem | Jol | R Rakaa | wam

rEE™ mEET mEET mEEm EEET EEET EEET EEET EEET EEET [LEFET

BEF—EHRISD it | o'} bl bl || i} || i} || i’} || i} bl i) it T

FHARkUHESE #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
i }331 )7 Bl ses 0.06 0.09 - 0.92 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.08
i ’35} S Bl isms 0.06 0.09 0.64 0.93 0.10 0.10 0.05 0.21 0.11 0.04 0.08
i }(ﬂ)l? Bl ises 0.06 0.09 - 0.93 0.10 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
i ’éﬁg’ Bl isms 0.06 0.09 - 0.91 0.10 0.10 0.06 0.21 0.11 0.04 0.08
i gf; Bl ises 0.06 0.09 - 0.92 0.10 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
i )(qu)z Bl ism 0.06 0.09 0.64 0.91 0.10 0.10 0.06 0.21 0.11 0.04 0.09
i }(ﬂ jff Bl ises 0.06 0.08 - 0.83 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.08
i ﬁaz;‘ Bl ses 0.05 0.08 - 0.83 0.10 0.09 0.06 0.21 0.10 0.05 0.08
i }35]2;5 Bl ises 0.05 0.08 0.61 0.86 0.10 0.09 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
i ’azf Bl ses 0.05 0.08 - 0.85 0.10 0.09 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
i )3&)7 Bl ises 0.05 0.08 0.62 0.84 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.04 0.08
L ’ééf Bl ses 0.05 0.08 - 0.84 0.10 0.09 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
i }(ﬂéf Bl ises 0.05 0.08 - 0.85 0.10 0.09 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
h ’(q :gg’ Bl ses 0.05 0.09 - 0.85 0.10 0.09 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
AxEAA | Aesa| s = g = 2 | HEEVE— = = WRELAR £ =
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]
D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
1 (ﬁﬁ‘)a 158% 0.09 007 008 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
11A28
3 158% 0.09 0.07 0.08 007 0,07 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
ASE | o
o 5 0.09 007 0,08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
11 A48
G 158% 0.09 0.07 0.08 007 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1ASE | o
oo 5 0.09 007 0,08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
11A6R
o 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
ATE | o
& 5 0.09 007 0,08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
11A8H
& 158% 0.09 007 0.08 007 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1A | o
3 5 0.09 007 0.08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
11A118
) 158% 0.09 007 008 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 ’a)z B sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 }3}1? B ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 al;‘ B sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1 }(ﬂéf B sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 ’(q :ll? B ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
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RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
BERA | MEew | BYZ— £ o = E I b £ £ MR ESFT £ £
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]

F AR U 5 #124km #125km #24km #125km #125km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
1 }331 )7 B sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 )35} f Bl ses 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 }a? Bl ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 008 0.06 - 0.06
1 ’éﬁg’ Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 007 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
1 gf; B ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 @Ez)z Bl ses 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06
1 }(ﬂ jff Bl sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 008 0.06 0.06 0.06
1 ﬁaz;‘ B sps 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
1 }35]2;5 B e 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 ’azf Bl sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 }3@7 B ysps 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 - 0.06
1 ’ééf Bl sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 }(ﬂéf B ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 ’(q :gg’ Bl sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
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3 — T A . R
iR | @omex | pEaEA | DOR | oo o swes | Ereex | osmn o8R8 —up | s
o o A P = ~ —_ - ’ al al U A = K. =]
BIEAB | AT =Fr eI =t ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE
[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L
F A RO BE R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
1 (11)5 158% 008 007 0.06 0,08 008 007 007 0.06 0.08 0,08 0.08
11A28
3 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
TASE |y 0.08 0.08 0,08
o 5 0.08 007 0.06 008 010 007 007 0.06 . . .
11A4R
G 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 007 0.07 0.08 0.08 0.08
TASHE | e 0.08 0.08 0.08
oo 5 0.08 007 0.06 008 010 007 007 0.06 . . .
11A6R
o 158% 0.08 0,07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 007 0.08 0.08 0.08
WATR | 00 0.08 - 0.08
& 5 0.08 007 0.06 0.08 0.09 007 007 07 . .
11A8H
& 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.09 0,07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
AR | g 00 008 008 0,08
3 5 0.08 007 0.06 008 010 007 007 07 . . .
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
11A118
) 158% 0,08 007 0.06 008 010 007 007 0.06 0.09 0.08 0.08
1 ’a)z B sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1 }3}1? B ysps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0,08 0.08 0,08
1 al;‘ B sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0,07 0.08 0.08 0.08
1 }(ﬂéf Bl ysps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 007 008 008 008
1 ’(q :ll? B sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
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N —_—\y3a {(,.'\A . .

LEHE | BOBBE | BEEEA | TON | oo | SE | EABEK | LG ke | —va INET

o o A A = ~ —_— - ’ al al I A = > =]

FEAA | AEEZ = =i | BtV ErEiE = = NS BEE wenE K15

[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L

F AR U 5 #22km #21km #124km #27km #23km #124km #123km #23km #21km #21km #23km
1 }331 )7 B sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0,08 0.08 0.08
1 ’35} f Bl ses 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 007 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
1 }a? B sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 008 0,08 0.08
1 ’éﬁg’ Bl ises 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 007 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
1 gf; B ysps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 007 008 008 0,08
1 )(qu)z Bl ses 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 007 0.09 0.09 0.08
1 }(ﬂ jff B sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 008
1 ﬁaz;‘ B sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1 }35]2;5 B e 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 008 0.08 0,08
1 ’azf Bl sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1 }3@7 B ysps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 008 0,08 0,08
1 ’ééf Bl sps 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1 }(ﬂéf B ysps 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 008 0,08 0,08
1 ’(q :gg’ Bl sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
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BEm
BHETDL | A/MEE | BATBE | XOHE | EREBE | gop o | BHEE | EOR | TERHR | LHHBE | TSR
AERE | mEwn| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
ETEI5E

8 ZEHT 8 ZEHT L) LEE) ) A ZEHT LEE) 8 ZEHT 8 ZEHT LE) A ZEHT
BEE—REHNLD ] &) FAF P P2 P2 PP PP PP & &3] &3]

HE R U R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
1 1(11)5 1585 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
B (ﬁiz)a 1585 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.07 0.06 - 0.10
! (ﬁEf)E' 1585 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
B (ﬁﬁ“)a 1585 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.07 0.06 - 0.10
" ()1 B e 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
"o | e 004 - 0.10 009 021 008 019 007 006 - 0.10
B (’17)5 1585 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
B (’Eg)a 1585 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
B (ﬁig)E' 1585 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
" | rem 004 - 0.10 009 0.21 008 0.19 007 006 - 0.10
" }(ﬂﬁ}; I s 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.07 0.07 - 0.10
B ’a)z Bl ism 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.07 0.06 - 0.10
" }(aﬂl? 9 e 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.07 0.06 - 0.10
"o | 1w 004 - 0.10 009 0.21 008 0.19 006 007 - 0.10
) }(ﬂé? s 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.18 0.07 0.06 - 0.10
TS| em 004 - 0.10 009 021 008 019 007 007 - 0.10
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L ES]

BHETDL | A/MEE | BATBE | XOHE | EREBE | gop o | BHEE | EOR | TERHR | LHHBE | TSR

AERE | mEmm| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
ErEIGE

BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT
BEE—REH,LD 3] 3] [l Fmm Fmm Fmm Fmm Fmm 3] 3] 3]
HRRUER $916km £914km $915km $916km $913km $916km $913km £919km $920km $915km £917km
" }331 )7 I s 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
M| e 004 - 0.10 009 021 008 0.19 007 007 - 0.10
1 ’a? Bl isms 004 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
11 )(517 SJ Bl i5ps 004 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.19 0,07 0.07 - 0.10
" ?zg; | s 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
" )(qu)z S IRE 0.04 - 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 - 0.10
" )(aiz;s SRt 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 007 007 - -
T | 1w 004 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.6 006 - 009
" )(ﬂﬁz ;5 : 158 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.07 0.06 - 0.09
e 004 - 0.10 009 020 008 0.18 006 006 - 009
i ’gﬁ; Bl isms 004 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.07 0.07 - -
"R em 004 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.6 007 - 009
" }(qug : 158 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.10
" ?ﬁ? B e 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 018 0.06 0.07 - 0.09
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EEBR | LEME | XM | REW |z | BER | wEex | ewsem | omsex | TPZN ol o
. . AT AT o\ e = e = s = 2N A\
AEAB | BEER = S | AR—YRE| MR E301 HBHE = KqEs E301 58
EIERT EIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT TEIERT TEIEET TEIEET TEIERT = [EHT

BEE—REHNLD 53] ki 3] 3] ki L EElEaL ki 3] ki 3]
F AR U 5 #113km #118km #17km #17km #20km #118km #114km #114km #12km #119km #1Tkm

! 1(11)5 158% 011 0.09 013 0.05 007 0.06 017 0.15 021 0.09 -

1 (ﬁiz)E' 158% 0.10 0.08 013 0.05 0.07 0.06 017 015 021 0.09 0.12

1 (HEf)E' 158% 0.11 0.09 014 0.05 0.07 0.06 0417 015 0.21 0.09 013

1 (F'H“)E' 158% 0.10 0.09 013 0.05 007 0.06 017 015 021 0.09 0.13

1 (’,15)5 158% 0.11 0.09 013 0.05 0.07 0.06 0417 015 0.21 0.09 013

1 (’?kG)E' 158% 011 0.09 014 0.05 0.07 0.06 018 015 022 0.10 0.13

1 &7)5 158% 0.11 0.09 014 0.05 0.07 0.06 018 015 0.21 010 -

1 (’?E%E' 158% 011 0.09 014 0.05 0.07 0.06 018 - 0.22 0.10 0.13

1 (’19)5 158% 0.11 0.09 013 0.05 0.07 0.06 018 015 0.22 0.09 013

1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 015 0.22 0.09 013

11A118

) 158% 010 0.09 013 004 007 0.06 017 015 022 0.09 0.13

1 ’a)z B sps 0.10 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 - 015 0.21 0.09 012

1 }3}1? B ysps 0.10 0.09 014 004 0.07 0.06 0417 015 0.21 0.09 012

1 al;‘ B sps 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 017 015 0.22 0.10 013

1 }(ﬂéf Bl ysps 0.11 0.09 013 0.05 0.07 0.06 0417 015 0.21 0.09 -

1 ’(q :ll? B sps 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 017 015 0.22 0.09 013




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
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EEME | AFEHE | KAl BER | ZrEE | BRE | REMK | aTsaF | gasx | N 24 e
AEE | mEEn| £2% P P U YN | s &7 | EBSE 27 zlE zm | ShaL | KERSM
1B EERT 1B EEHT 1B ZERT 1B EERT 1R EEHT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B ZERT 1R EERT = T

BEE—RENOD i3] 3k 3] 3] 3k A T 3k 3] 3k 3]
7B R U B #513km #518km #517km #517km #20km #318km #514km #914km #512km #19km #11km

i }331 )7 Bl ses 0.11 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.12

i ’35} S Bl isms 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 021 0.10 -

i }a? Bl ises 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.13

i ’éﬁg’ Bl isms 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.10 0.13

i gf; Bl ises 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.10 0.13

i )(qu)z Bl ism 0.10 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.17 0.15 0.22 0.10 0.13

i }(ﬂ jff Bl ises 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12

i ﬁaz;‘ Bl ses 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12

i }35]2;5 Bl ises 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12

i ’azf Bl ses 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12

i )3&)7 Bl ises 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.12

L ’ééf Bl ses 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12

i }(ﬂéf Bl ises 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12

h ’(q :gg’ Bl ses 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Fi : - S
s n | mmm | FRERT | BRERE | ERERR | BRKRR J;E,E?]} el Jéggﬁ? ZooRE| B | R %rfgéf
=T =T = T = T = T = T = T =T =T =T = T

BEE—REEILD [l aEic] L] A 3] 3L AT T T 3] 3] [k
AR U R #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99%km #98km #96km
! 1(’%‘)5 1565 - 0.25 0.30 0.12 021 1.24 0.22 0.24 0.31 0.27 0.30
1 1(’12)5 1565 - 0.24 0.30 0.12 0.21 1.25 0.22 0.24 0.31 0.27 0.30
! 1(%3)5 158% - 0.25 0.30 0.12 021 1.26 0.22 0.24 0.31 0.27 0.32
! 1(%4)5 1565 - 0.25 0.30 0.12 0.21 127 0.22 0.24 0.31 0.27 0.30
1 1({15)5 158% - 0.25 0.30 0.12 021 1.26 0.22 0.24 0.31 0.27 0.31

! 1(’?}(6)5 1565 - 0.25 0.30 0.12 0.21 1.26 0.22 0.24 0.31 0.28 0.32
1 ‘&7)5 158% - 0.25 0.29 0.11 0.21 1.25 0.22 0.24 0.31 0.27 0.31

! 1(’228)5 1565 - 0.25 0.30 0.12 0.21 127 0.22 0.24 0.31 0.28 0.31

! ‘&9)5 158% - 0.25 0.30 0.12 021 127 0.22 0.24 0.31 0.28 0.31
1 ﬁa‘ g’ Bl yoms - 0.25 0.30 0.12 0.21 127 0.22 0.24 0.31 0.28 0.31
1 }35}; Bl yoms - 0.25 0.30 0.11 021 122 0.22 0.24 - 0.27 031
1 ’a)z Bl yoms - 0.25 0.29 0.11 0.21 1.24 0.22 0.24 0.31 0.27 0.31
1 }3}1? Bl isms - 0.25 0.30 0.11 021 1.24 0.22 0.24 0.31 0.27 0.30
1 al;‘ Bl yems - 0.25 0.29 0.11 0.21 1.25 0.22 0.24 0.31 0.27 0.32
1 }(ﬂéf Bl isms - 0.25 0.28 0.12 021 1.26 0.22 0.24 0.31 0.27 0.30
1 ’(q :ll? Bl yems - 0.25 0.30 0.12 0.21 127 - 0.24 0.32 0.28 0.31




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
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e | g | FRERR | BRERR | TRERF | ERERMF J;E,E?]} HEZ AN gggﬁ Eonulyoall IO LUV BRG: o {5}?
= R BT = R BT = R BT = R BT = R BT = R BT = Rl BT = R BT = R BT = Rl BT = R BT
BEE—RENDD FARIP i R ] i oL [l R m 5] (]
AR U #310km #38km #38km #310km #7km #7km #311km #38km #99%km #98km #36km
1 ’?E‘ )7 Bl ysms - 0.25 0.30 012 0.21 126 0.22 0.24 0.31 0.27 0.32
i ’35} S Bl ioes - 0.25 0.30 0.1 0.21 1.26 0.22 0.24 0.31 0.28 0.33
1 }(3)1? Bl yoes = 0.25 0.30 0.11 021 1.26 0.22 0.24 031 0.28 031
B ’éﬁg’ Bl ism - 0.25 031 0.12 0.21 1.28 0.22 0.24 031 0.28 0.32
B @é; Bl yses = 0.25 031 0.12 021 1.27 0.22 0.24 031 0.28 031
B )(qu)z Bl ism - 0.25 0.29 0.12 021 1.27 - 0.24 0.31 0.27 031
B )(ﬂ ol R = 0.24 0.29 0.11 0.20 1.21 - 0.23 - 0.27 0.30
B ?EZ;‘ Bl ism - 0.24 0.29 0.11 0.20 1.20 021 0.23 0.30 0.26 0.30
B ’(ﬂﬁzf Bl yses = 0.24 0.29 0.11 0.20 1.22 021 0.23 - 0.26 0.29
i ’azf Bl yses - 0.24 0.30 0.11 0.20 1.23 021 0.23 0.30 0.26 0.32
B ’(ﬂ?ﬁz Bl yses = 0.25 0.30 0.11 0.20 1.23 021 0.23 031 0.27 0.30
B ’ééf Bl ism - 0.25 0.30 0.11 0.20 1.24 021 0.23 0.30 0.26 0.30
B ’(ﬂéf Bl yses = 0.25 0.30 0.11 0.20 1.24 021 0.23 0.30 0.27 0.30
B ’(qu? Bl ism - 0.25 0.30 0.11 0.20 1.24 021 0.26 031 0.27 0.30
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INBHE o e e e — . e
Elﬁl%_ Elﬁl%— ﬁﬁ*gﬁﬂl‘] = A 4l NN N -F:FE AT %E -Fgl.‘”-l Tio)ﬁﬁﬁﬁll
mEAE |mena| Eay | MR | AR am | NEREM | RERST | gony | FURET | gEe 27 | mERm
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REHNLD 3] 3] L ki ki) =L ki L 3] 3] ki)
F A RO BE R #96km #99km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km

! 1(11)5 158% 125 0.09 0.23 012 0.31 0.80 017 0.24 0.13 0.14 031

1 1(’12)5 158% 124 0.09 0.23 012 0.31 0.80 017 0.24 0.13 0.14 0.31

1 1(%3)5 158% 124 0.09 023 012 0.31 0.80 0417 0.24 013 014 0.31

1 1(%4)5 158% 123 0.08 0.23 012 0.32 0.79 017 0.24 0.13 0.14 0.30

1 1({15)5 158% 124 0.09 023 012 032 0.81 0417 0.24 013 014 0.31

1 1(’?}(6)5 158% 125 0.09 0.23 012 0.32 081 018 0.24 0.13 0.14 0.31

WATR | 0.81 01 024 013 014 0.30

& 5 124 0.09 023 0.12 0.32 . 17 . . . .

1 1(1%5 158% 125 0.09 0.23 012 0.32 0.81 017 0.24 0.13 0.14 0.30

1 ‘&9)5 158% 125 0.08 023 012 032 0.81 0417 0.24 013 014 0.31

1 ﬁa‘g’a 158% 126 0.08 0.23 0.12 032 0.81 017 0.24 013 0.14 0.30
1ANE

o 158% 116 0.09 0.22 012 0.31 0.76 017 023 0.14 0.14 0.30

1 ’a)z B sps 123 0.08 0.23 0.12 0.31 0.78 017 0.23 013 0.14 0.30

1 }3}1? B ysps 122 0.08 023 012 0.31 0.78 0417 0.24 013 014 0.30

1 ’al;”a 1585 123 0.09 0.23 0.12 0.31 0.79 017 0.24 013 0.14 0.30

1 }(ﬂéf Bl ysps 123 0.09 023 012 0.31 0.79 0417 0.24 013 014 0.30

1 ﬁgf B sps 125 0.09 0.23 0.12 0.32 0.79 017 0.24 0.14 0.14 0.30




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Vi | BEE- | BEES | FESEW | seean | pamenm | LIE | ammam| SEL. | LHW | EomEN
BIEAE | BIEEZ & INERR INERR EST = BEEA = [GES30
= T =T =T = T = T = T = T =T =T =T = [T
BEE—REMNMD ] 3] A 3k L] T 3L T 3] 3] [k
AR U R #96km #99%km #98km #910km #97km #97km #98km #99%km #911km #910km #97km
1 }331 )7 Bl ysms 124 0.09 0.23 0.12 0.31 0.79 017 0.24 0.13 0.14 0.30
i ’35}?5 1565 1.24 0.09 0.23 0.12 0.32 0.80 0.17 0.24 0.13 0.14 0.30
1 }a? Bl isms 124 0.09 0.23 0.12 0.32 0.80 0.17 0.24 0.14 0.14 0.30
i ’éﬁg’ﬁ 1565 1.24 0.09 0.23 0.12 0.32 0.79 0.17 0.24 0.14 0.14 0.30
1 gf; Bl yoms 123 0.09 0.23 0.12 0.32 0.80 017 0.24 0.14 0.14 0.30
i @Ez)z Bl ses 1.23 0.09 0.22 0.12 0.32 0.79 0.17 0.24 0.14 0.15 0.30
1 ﬁﬁf Bl isms 118 0.09 021 0.12 0.31 0.75 017 0.23 0.13 0.14 0.29
1 ﬁ;;‘a 1585 118 0.08 0.22 0.12 0.30 0.75 0.17 0.23 0.13 0.14 0.29
1 }35]2;5 Bl ysms 1.20 0.08 0.22 0.12 0.30 0.76 017 0.23 0.13 0.14 0.29
1 ’azf Bl e 119 0.08 0.22 0.11 0.31 0.76 0.16 0.23 0.13 0.14 0.29
1 )3&)7 Bl ysms 119 0.08 021 0.12 0.31 0.76 017 - 0.13 0.14 0.29
1 ’ééf Bl e 118 0.08 0.21 0.11 0.31 0.75 017 0.23 0.13 0.14 0.29
1 }(ﬂéf Bl ysms 119 0.09 0.22 0.11 0.31 0.77 017 0.23 0.13 0.14 0.29
1 J(ﬁ:ggJEl 1585 1.20 0.08 0.22 0.11 0.31 0.77 0.17 0.23 0.13 0.14 0.29
BOHRERAEESAFT (EHMAT) TR29F118A88 156~ RERICTREEENEESATBYET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

== =] e ey — - - JAST=IE = -
HEAE | WEE | ey | nanas | xwars | g0l | S| aEaw | #OR RESR Tee | ms
= R BT = R BT = R BT = R BT = R BT = R BT = Rl BT = R BT = R By = R BT = [EIET
BEE—REHNLD 2] (i 5] [l [l oL [l ] [l (] [
AR VIR #37km #38km #39km #310km | #11km #39km #910km | #1tkm | #11km #39km #36km
MAE | e 0.44 025 - - 0.11 0.16 020 023 0.16 0.14 029
NAZR L ise 043 026 - - 0.11 0.16 020 023 0.16 0.14 029
1 (ﬁEf)E' 1585 0.45 0.26 - - 0.11 0.16 0.19 0.24 0.16 0.14 0.29
NASR s 042 025 - - 011 0.16 020 023 0.16 0.14 029
1 (’,15)5 1585 0.45 0.26 - - 0.11 0.16 0.20 0.24 0.16 0.14 0.29
n (’:BE' 1585 045 0.26 - - 0.12 0.16 0.20 0.24 0.16 0.14 0.29
1 (’17)5 1585 043 0.26 - - 0.12 0.16 0.20 0.24 0.16 0.14 0.29
n QES)E' 1585 043 0.26 - - 0.12 0.16 0.19 0.24 0.16 0.14 0.29
1 (’19)5 1585 0.45 0.26 - - 0.12 0.16 0.19 0.24 0.17 0.14 0.29
R IRt 0.45 0.26 - - 0.12 0.16 0.19 0.24 0.17 0.14 0.29
1 ’35}; Bl s 0.41 0.25 - - 0.12 0.17 0.19 0.23 - 0.14 0.29
NEZEL 5w 043 025 - - 011 0.16 0.19 023 0.16 0.14 029
1 ’?7}1;“ B ysps 0.42 0.25 - - 0.1 0.15 0.19 0.24 0.16 0.14 0.29
i ’al;‘ Bl ises 0.42 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.24 0.16 0.14 0.29
i }(ﬂé;j B 1ses 043 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.24 0.16 0.14 0.29
TRISE L ysp 0.44 026 - - 0.12 0.16 0.19 0.24 0.16 0.14 029
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

%5$)E = Az [an = = e \JA/S\T:If = =
- | JRERIERAT | 5 E2HF = BT 1E E N s |8 = fif] BT |

ZEM HETE AT o4 = KET N REE = =2 P N W e EDIR MR E R i 3 =
MEAD | MESY| samEp =0 | BTEEEHG BHILE s —| AR ® sy = %15 EIE15

= [T = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT
BEE—REHNLD 3L ki) ] EELEaL R L L kil L L L
D AL #97km #98km #99km #910km #911km #99km #910km #911km #911km #99km #96km
1 }331 )7 B sps 044 0.26 - - 0.11 016 019 024 016 014 0.29
”’35}?'3 158% 043 0.26 - - 012 0.16 019 - 0.16 0.14 0.29
1 }a? Bl ysps 043 0.26 - - 012 016 019 0.24 016 - 0.29
1 ﬁﬁ?ﬁ 158% 0.42 0.26 - - 012 0.16 019 0.24 0.16 013 0.29
1 gf; B ysps 043 0.26 - - 012 016 019 0.24 016 013 -
1 (ﬁé)Z Bl ses 0.42 0.25 - - 012 0.16 019 0.24 0.16 0.14 028
11)@3)35 158% 0.41 0.24 - - 0.11 016 019 023 015 013 0.28
1 ﬁ;;‘a 158% 042 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.22 015 013 0.28
1 }35]2;5 B e 0.41 0.24 - - 0.11 016 019 023 015 013 0.28
1 ’azf Bl sps 0.41 0.24 - - 0.11 0.15 0.19 0.23 015 013 0.28
1 )3&)7 B ysps 0.40 0.25 - - 0.11 015 019 023 016 013 0.28
1 ’ééf Bl sps 0.40 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 015 013 0.28
1 }(ﬂéf B ysps 042 0.24 - - 0.11 015 019 023 015 013 0.28
1 J(ﬁ:ggJEl 158% 042 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 015 013 0.28

¥ UTOREBRETLA—FVRATAIZEYRAELTEY ., AIEMETH EHINTY,

EOR(ZHEET) . ASTEBERL S — (SHED . IBERETRS (SHED . U7 L ERERES (Z[HET)
¥ JREEERAETEHES (SEE) FHRIIE2R15B~ ERAEBFEIEDOLOH. —HAEZARLELTHET,
X ORETAREE (SRHET) FR28F12A268 178~ FEEAEFERSZOLO. —FAEZARILELTHET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

PEBE | ingme | Tims | LI gy whiop | FIEAE “*IQI%%@ etk | i | SRS
BIEAA | xRy | LEE - INER SR BN *14%&% AT ES %EmﬁisiiﬁéQ HKRMERES| o RitE NNXE
= [EET JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF
BEE—REILD ] )=o) )=o) i) )=o) )=o) [i] i)=aic) )=o) )=o) )=o)
71 R U B #7km #20km #20km #26km #26km #19km #25km #319km #321km #320km #322km
" (ﬁﬁ‘)E 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
n (ﬁiz)E' 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
1 (HEf)E' 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
1 (F'H“)E' 1585 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
1 (’,15)5 1585 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
n (’?kG)E' 1585 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
1 &7)5 1585 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
1 (?E%E' 1585 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 - -
1 (’19)5 1585 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
i ﬁa‘ 0 Bl isms 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
i }35}; B isms 0.14 0.06 - 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
i ’a)z Bl isms 0.13 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
i }3}1? ST 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
i al;‘ Bl isms 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
i }(ﬂéf ST 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 - -
i ’(q A Bl ism 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

PEBE | ingme | Tims | LI gy whiop | FIEAE “*IQI%%@ etk | i | SRS
BEAA | ek | LEEVF— INER SR BN *éiﬁ&*% AT ES *Emé,sjiﬁﬂgg HKRMERES| o RitE NNXE
= [EET JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF
Eorunt " | e | fien | v | oo | fmem | o | e | i | e | soe | oo
1 }331 ] Bl isms 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
i ’35} SH| 1sm 0.14 0.06 - 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
1 }(ﬂ)l? Bl isms 0.14 0.06 0.19 0.07 - 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
i ’éﬁg’ Bl roes 0.14 0.06 0.19 0.07 0.11 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
1 gf; Bl isms 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.16 - -
i )(qu)z Bl ioes 0.14 0.06 0.19 0.07 0.11 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
i }(ﬂ ol Bl isms 0.13 0.07 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.08 0.15 0.06 -
i ﬁaz;‘ Bl ism 0.13 0.06 0.18 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
i }35]2;5 B isms 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
i ’azf Bl ism 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.05 -
i )3&)7 Bl isms 0.13 0.07 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
i ’ééf Bl ism 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
i }(ﬂéf Bl isms 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
i ’(q A Bl ism 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -

X BIRSEEREES (IR SMTFEABHE~ HEEHEOLORBILTHET,
¥ AEEBIINZE(IRA) SHNTEIA6E~ HHBEHEC-ORALTVET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

JIRF JIRF JIRF JIRF JIAF KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
REE—EHRIMSD icke= i) )=o) )=o) )=o) )=o) )=o) i) )=o) )=o) )=o) 3L
6 B U Ba #21km #16km #14km #315km #18km #3km #5km #5km #7km #5km #15km
1 (ﬁﬁ‘)a 158% 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 321 0.32 0.15 - -
n (’12)5 158 0.08 027 0.09 0.09 0.13 - 323 0.31 0.15 - -
1 (ﬁEf)E' 1585 0.07 0.27 0.09 0.09 0.13 - 3.26 031 0.15 - :
1 (F'H“)E' 158% 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 3.26 0.31 0.15 - -
1 (’15)5 158% 0.08 0.27 0.09 0.09 013 - 327 0.31 0.15 - -
1 (’?KG)E' 158% 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 3.29 0.32 0.15 - -
1 (’17)5 158% 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 328 0.31 0.15 - -
1 QEB)E' 158% 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 3.30 0.31 0.15 - -
1 (’19)5 158% 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 3.30 0.31 0.15 - -
1 ﬁa‘ g’ Bl isms 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 - 3.29 0.31 0.15 - -
" ’35}; Bl oms 0.08 027 0.09 0.09 0.13 - 3.19 0.31 0.15 - -
1 ’a)z Bl isms 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 324 0.31 0.15 - -
i }3 O | 15w 0.08 027 0.09 0.09 0.13 - 327 031 0.15 - -
1 ’al;‘ Bl isms 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 327 0.31 0.15 - -
" }(ﬂé;j Bl qoms 0.08 027 0.09 0.09 0.13 - 3.29 0.31 0.15 - -
1 ’(q i‘f Bl isms 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 3.30 0.31 0.15 - -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FENR . L - L — . e —
=] (= B2 A £*&;R = = s, 2 - THLE—X THLE=X j(“”ﬁ?ﬁ_ EE‘_P__‘ HT X
mean | aena | PUER | PER | wam | BTREF| LALE | ARRER | pxman | wRERT | £2% | MKW | £E5—
JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIIAFE KHEET KAEET KHEET KHEET KAEET KHEET

BEFE—EEHILD icfeagid] icleagid] Fis)earic) [icfeagid) icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid] [icfeagid) [eTic]
AR KU R #921km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km
1 }331 )7 B sps 0.08 0.27 0.09 0.09 013 - 3.30 0.31 015 - -
1 ’35}?5 158% 0.07 0.28 0.09 0.09 013 - 331 0.31 0.15 - -
1 }(ﬂ)l? B sps 0.08 0.27 0.09 0.09 013 - 331 0.31 015 - -
1 ’éﬁg’ﬁ 158% 0.08 027 0.09 - 013 - 331 0.31 0.15 - -
1 gf; B ysps 0.08 0.27 0.09 0.09 013 - 331 0.31 015 - -
1 @Ez)z Bl ses 0.07 027 0.09 0.09 013 - 331 0.31 0.15 - -
1 ﬁﬁf B sps 0.08 0.27 0.09 0.09 013 - 312 0.30 015 - -
1 ﬁ;;‘a 158% 0.08 0.26 0.09 - 013 - 3.06 0.30 015 - -
1 }35]2;5 B e 0.08 0.26 0.09 - 013 - 315 0.31 014 - -
1 ’azf Bl sps 0.07 0.26 0.09 - 013 - 318 0.30 0.14 - -
1 )3&)7 B ysps 0.08 0.26 0.09 - 013 - 311 0.30 015 - -
1 ’ééf Bl sps 0.08 0.26 0.09 - 0.13 - 315 0.30 0.14 - -
1 }(ﬂéf B ysps 0.08 0.26 0.09 - 013 - 317 0.30 014 - -
1 J(ﬁ:ggJEl 158% 0.08 0.26 0.09 - 013 - 3.20 0.30 0.14 - -

X EFRFE£LFUIRNF) SHTEI1H24B~ HBEHEOLORALTWLWET,

X KEEDZIR (KEEET) SHTHEIA2TH~ HBEHMED-HRALTLET,

X BRIXXESFT (KEER) $SHMTEIFA20H~ #BHEO-OHBLTULET,

X EREXRtTS—(KEER) SMTESHISA~ MHB[HWEO-HALTULNETD,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

IR | DABHR | RR—K | XRZE | 5F5L | GEEE | BER | KRR | BR[| epiw | BESK
HEAR | BEey | BEERFT NEEE WRESH | MRESFT | EEEHH e WRESH | MRESFT | HRESAHR MR ESFT
KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT
BEE—REILD T 3] L] i) )=o) i) i) i) )=o) FrmE i)
7 R OB #4km #92km #1km #33km #38km 4914k #8km #92km #36km #33km #97km
1 (ﬁﬁga 158% 117 5.07 1.44 7.78 0.10 - 0.93 3.67 0.70 3.32 0.45
NAZR L ise 1.17 503 1.41 761 0.10 0.12 0.93 359 0.69 331 0.45
i (ﬁEf)E' 1585 117 5.04 1.41 767 0.10 0.12 0.93 3.68 0.71 333 0.46
" (F'H“)E' 1585 115 501 1.40 773 0.10 0.12 0.93 3.69 0.71 331 0.46
1 (T)E' 1585 118 5.06 142 7.72 0.10 0.12 0.93 3.68 0.70 335 0.46
1 (T)E' 158% 118 5.11 143 7.60 0.10 012 0.94 370 0.70 336 0.46
i (’17)5 158 118 5.11 142 7.80 0.10 0.12 0.93 373 0.71 3.38 0.47
1 (ﬁﬁg)ﬁ 158% 118 5.11 143 7.76 0.10 012 0.94 373 0.70 337 047
i (’19)5 1585 118 5.00 143 7.78 0.10 0.12 0.94 3.74 0.71 3.38 0.47
" ﬁa‘?'ﬂ 1585 118 5.11 143 7.94 0.10 0.12 0.94 374 0.71 338 0.46
i ’35}; Bl ises 1.06 485 1.38 7.72 0.10 0.12 0.92 361 0.69 3.16 0.46
h )(T)z Bl isms 1.14 5.05 143 7.76 0.10 0.12 0.93 3.69 0.70 3.29 0.46
i }3 O | 15w 113 4.97 1.40 7.69 0.10 - 0.93 371 0.70 3.29 0.46
i ’al;”a 1565 115 5.02 143 763 0.10 - - 371 0.70 3.30 0.47
i ?ﬁ‘f Bl ises 114 5.00 142 7.68 0.10 0.12 0.93 371 0.70 332 0.47
" )(311? Bl ism 115 5.04 142 7.68 0.10 0.12 0.93 375 0.71 335 0.47
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BRI | PABRR | KR—K | KRR | ®THL | GEEH | BE—K | XR-E | 8K | epoiw | HESK
BEAR | BEy | RRERM | ARE | BXERIF | BRERF | EEREBH | Tgapan | MRERM | BREIF | BREIH Hh X R KA

KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT K REHT K REHT K REHT KREHT KREHT
BEE—REHNLOD [Ealaki ] [ i3] iceaic) [if] [i] i3] iceaic] [l [}
B ARV IR #4km #92km #1km #3km #8km #14km #98km #2km #36km #3km #7km
TRE L sm 1.16 5.06 1.42 7.81 0.10 0.12 093 3.74 070 3.34 047
NESE L sm 1.16 5.02 1.43 7.81 0.0 012 094 3.77 071 3.37 047
TRSB T 15w 1.18 5.12 1.4 7.91 0.10 0.12 094 3.75 067 3.36 047
NERB L 5w 1.15 5.04 1.40 7.97 0.0 012 094 3.73 065 3.35 047
TRHB L sm 1.15 498 1.41 8.02 0.10 0.12 093 3.73 065 3.34 047
NAZR g 1.14 492 1.40 7.93 0.0 0.12 094 3.72 065 3.31 047
TAZE L sp 1.05 472 1.35 7.50 0.10 0.12 090 3.52 063 3.10 045
NRZE | e 1.04 474 1.36 7.42 0.0 011 090 3.50 062 3.12 044
TRBE L sp 1.08 490 1.36 7.69 0.10 - 0.8 3.55 063 317 045
NABE L sm 1.09 480 1.37 7.60 0.0 011 091 3.58 063 3.19 045
NRTB L 5w 1.04 469 1.35 7.52 0.10 0.12 090 3.48 063 311 045
NEBE L sm 1.05 475 1.35 7.64 0.0 011 090 3.51 063 3.14 045
TABE L sp 1.08 481 1.36 7.64 0.10 011 090 3.57 059 3.19 045
NASB e 1.08 478 1.38 7.63 0.0 011 091 3.59 063 3.22 045
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

THESE | BOGK | KNR_ | BB | SERGK | ARAK | SEAZE | RTH | AR | KEETER | KEETXR

BERE | By | HRERR | ESERM = R | BRKKF | SR | E28— | ggmn | POREM RN

KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT

REE—EHRIMSD Cicle= i )=o) )=o) )=o) L] )=o) L] )=o) [k T EER

H1E R U IERE #5km #5km #38km #4km #4km #34km #1km #35km #4km #1km #1km
i (11)5 1565 147 1.84 0.19 1.28 2.16 2.10 293 0.94 110 372 323
1 (’12)5 158% 146 184 019 127 214 2,09 294 0.94 112 374 324
i (ﬁEf)E' 1565 148 1.84 0.19 1.29 2.16 2.12 294 0.95 113 377 328
" (F'H“)E' 1565 145 1.82 0.19 1.29 2.14 211 2.94 0.95 112 378 327
i (’,15)5 1565 1.44 1.84 0.19 1.29 2.15 2.12 295 0.95 110 379 327
i (’?kG)E' 1565 1.41 1.85 0.19 1.29 2.17 2.13 3.00 0.95 1.09 381 3.26
! ‘(’17)5 1565 1.40 1.84 0.19 1.31 2.19 2.15 301 0.95 111 382 330
NASH | ise 1.38 1.85 0.19 1.30 217 213 301 0.95 113 383 330
! ‘(’19)5 1565 137 1.85 0.19 1.30 2.16 2.15 301 0.96 115 3.86 333
" ﬁa‘;’E 1565 1.38 1.85 0.19 1.29 2.17 2.14 301 0.96 116 3.87 333
i ’35}; Bl ises 1.31 1.77 0.19 127 208 208 2.87 0.93 1.07 372 3.20
h )(T)z Bl isms 1.35 1.81 0.19 127 2.12 2.09 2.95 0.94 110 372 3.24
" 511)3 Bl ises 1.34 1.80 0.19 1.28 2.10 211 293 0.94 110 377 327
h ’al;”a 1565 1.34 1.82 0.19 127 2.14 211 298 0.95 112 - 3.28
1 ?ﬁ‘f Bl isms 133 183 0.19 1.29 2.13 2.13 2.96 - 112 3.83 3.27
" )(311? Bl isms 1.36 1.83 0.19 1.31 2.14 2.15 2.94 0.96 113 3.84 3.30
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

THESE | FEME | KNR_ | BESESK | SEMBE | ARAR | mEhsE | REH | AT | merscR | IR

HESR | ey | BEERFT £ B £ = WRERA | 2K to5— B [Eah=:ely KA

KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
BEF—EHRISD Cicle= i Cicke= ] )=o) Cicle= ] L] )=o) L] )=o) [k T EER
HRRUER #95km #95km #98km #94km #94km #4km #1km #95km #94km #1km #1km
i }331)75 158% 137 1.84 0.19 1.29 2.15 2.13 3.00 0.96 114 3.86 332
i ’35}?5 158% 137 1.84 0.19 1.30 2.17 2.15 302 0.96 112 3.86 3.30
i }a? Bl ises 1.36 1.84 0.19 1.29 2.16 2.15 2.98 0.97 112 387 331
i ’éﬁg’ﬁ 1585 137 1.84 0.19 1.31 2.13 2.16 2.99 0.96 110 387 329
i gf; Bl ises 1.36 183 0.19 1.31 2.14 2.17 2.99 0.96 110 388 329
i @Ez)z Bl ism 1.36 1.81 0.19 1.31 2.14 2.16 3.00 0.96 111 387 3.26
i ﬁﬁf Bl ises 1.28 173 0.19 1.26 2.05 2.02 2.80 0.93 1.07 371 3.15
i ﬁ;;‘a 158% 1.28 1.74 0.19 1.25 2.06 1.99 2.69 0.91 1.07 363 3.10
i }35]2;5 Bl ises 1.30 1.76 0.18 1.26 2.08 2.03 2.76 0.93 1.08 369 -
i ’azf Bl ses 132 1.78 0.18 127 2.08 2.04 2.76 0.93 1.08 371 3.15
i )3&)7 Bl ises 1.28 1.74 0.19 127 2.06 2.03 2.76 0.93 1.06 3.70 3.12
L ’ééf Bl ses 1.30 1.75 0.19 127 2,07 2.05 2.80 0.93 1.06 372 3.14
i }(ﬂéf Bl ises 1.31 1.77 0.18 127 2.08 2.05 2.80 0.93 1.09 373 3.14
h J(ﬁ:ggJEl 1588 1.31 1.78 0.18 1.28 2.09 2.08 2.83 0.94 110 375 3.16

X UTOREMRIETLA—F2 L XTALIZKYAELTEY., BEMEXH EHINTT,

FFA+E 25— (KERED) . KREEEV/DAFREMMA (KARET) . KARETRIRFE A 9 (KAEERT) . KAEETRIR A (KAEHT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N ARl s arm | SPARE | IRORE | REARE | RIARSE | PEARE | SRARE | K2 | AMARE | BRARS
KEEHET TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT
BEE—REMNMD 3] JLiE JLE (i i it JLE B[ i bl JLiE it (i | A
AR U HERE #4km #22km #3km #5km #4km #26km #5km #7km #35km #35km #26km
HAE | e 1,58 039 020 039 005 038 - 0.98 - 008 1.81
NAZR L ise 157 039 020 039 005 038 0.18 097 - 008 1.79
NASE | o 1,59 039 020 040 005 039 0.18 098 - 008 1.81
NASR s 1,56 039 020 040 005 038 - 098 - 008 1.78
NASE | o 1,59 040 020 040 005 039 0.19 098 - 008 1.81
NASR | s 1,59 039 020 040 005 039 - 0.99 - 008 1.78
MATE | e 1,60 040 020 040 005 039 - 1.00 022 008 1.75
1 (ﬁﬁg)ﬁ 158% 157 0.40 0.20 0.40 0.05 0.39 - 0.96 0.24 0.08 187
NASE | e 158 040 020 040 005 039 0.19 1.00 024 009 187
IRt 1,61 040 020 040 005 039 0.19 1.00 024 008 1.87
i ’35}; Bl roes 1.51 0.39 0.20 0.39 0.05 0.38 - 0.97 0.24 0.08 1.86
NEZE L 5w 153 039 020 040 005 039 0.19 099 024 008 1.85
TRSEL 15w 154 040 020 040 005 039 0.19 099 024 008 1.87
NENE L sm 154 040 020 040 005 039 0.19 1.00 024 008 1.86
AL 157 040 020 040 005 039 0.19 1.00 024 008 1.89
TRISE L ysp 153 041 021 040 005 039 0.19 099 024 009 1.89
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aene | mmm | e | MSARE | SFARS | RRARS | ABARS | RIARE | RRARE | SRARE | Alp | DIARSE | BRARE
KEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT
BEF—EHRISD ] b s} b i} [ip | i) it bl i) || i’} bl bl it [ip | i)
HRRUER #94km #92km #93km #95km #4km $96km #95km #7km #95km #95km #96km
i }331 )7 Bl ses 1.54 0.40 0.20 0.40 0.05 0.39 0.19 1.00 0.24 0.08 1.91
i ’35} S Bl isms 1.55 0.40 0.21 0.40 0.05 0.39 0.19 1.02 0.24 0.09 1.86
i }a? Bl ises 1.55 0.40 0.21 0.40 0.05 0.39 0.19 1.02 0.24 0.08 1.90
i ’éﬁg’ Bl isms 1.58 0.40 0.21 0.40 0.05 0.39 0.19 1.01 0.24 0.08 1.87
i gf; Bl ises 159 0.40 0.20 0.40 0.05 0.39 0.19 1.01 0.24 0.08 1.92
i )(qu)z Bl ism 1.60 0.40 0.21 0.40 0.05 0.39 0.19 1.00 0.24 0.08 1.88
i }(ﬂ jff Bl ises 1.51 0.38 - 0.39 0.05 0.37 0.18 0.92 0.23 0.08 1.86
i ﬁaz;‘ Bl ses 148 0.38 0.19 0.38 0.05 0.37 0.18 0.91 0.23 0.08 1.82
i }35]2;5 Bl ises 152 0.38 - 0.39 0.05 0.37 0.18 0.94 0.23 0.08 1.82
i ’azf Bl ses 152 0.38 0.20 0.38 0.05 0.36 0.18 0.95 0.22 0.08 1.84
i )3&)7 Bl ises 151 0.38 - 0.38 0.06 0.37 0.19 0.93 0.23 0.08 1.84
L ’ééf Bl ses 1.54 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.93 0.23 0.08 1.85
i }(ﬂéf Bl ises 155 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.95 0.23 0.08 1.84
h ’(q :gg’ Bl ses 1.54 0.38 0.20 0.39 0.05 0.37 0.19 0.95 0.23 0.08 1.86
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REILD b (o) b (i) [ic] b oic} bl izl o) b (i) b (i) b (i) b (o) bl o)
HRRUER $96km $93km £94km £94km $93km $96km $99km $99km $98km £97km $99km
! 1@)5 150 0.50 0.64 3.31 0.80 0.33 0.44 0.08 - - - 007
1 1()12)5 15/F 0.48 0.65 3.33 0.79 0.33 0.45 0.08 - - - 0.07
! 1(?33)5 158F 0.48 0.65 3.35 0.80 0.34 0.45 0.08 - - - 007
1 15]5]‘135 158F 0.48 0.65 3.36 0.80 0.34 0.45 0.08 - - - 0.07
1 1&5)5 150 0.50 0.65 3.38 0.80 0.34 0.45 0.08 - - - 007
! 1()16)5 15/F 0.51 0.66 3.41 0.80 0.34 0.45 0.08 - - - 0.07
1 1&7)5 150 0.50 0.66 343 0.81 0.34 0.45 0.08 - - - 007
! 1()%8)5 15/F 0.51 0.67 344 0.81 0.34 0.45 0.08 - - - 007
! 1319)5 158F 0.51 0.67 3.46 0.81 0.34 0.46 0.08 - - - 007
i J(ﬁE} ? H 158F 0.52 0.67 347 0.81 0.34 0.46 0.08 - - - 007
11}3;}; H 158F 0.50 0.64 3.34 0.80 0.34 0.45 0.08 - - _ 0.07
B Ja)z H 158F 0.52 0.66 3.41 0.80 0.34 0.45 0.08 - - - 007
1 511)3 B 150 0.51 0.66 343 0.79 0.34 - 0.08 - - - 007
B al;‘ H 158F 0.52 0.67 3.45 0.79 0.34 0.45 0.08 - - - 007
1 }(Ejé;j B 150F 0.52 0.67 3.46 0.79 0.34 0.45 0.08 - - _ 0.07
TS| em 051 067 3.46 080 0.34 045 008 - - - 007
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

&R e WEERT K F N N .
~_ 2= | WE#HE | ILHZEM ™ g e FHET JRZEWL MESE | 8HZEMN e iHiE
A | MEnu| el | AR | &aigfm | TRAon | BUARE | CEART \snmons| 2w P 27 2
e e e e e WA SETHT SETHT SETHT SETHT SBITHT
BEE—RENSD i i o 7 AL L AL AL A i i
AR KU R #96km #93km #94km #94km #93km #96km #99%km #99%km #98km #97km #99%km
1 }(ﬂE} )7 B 150% 0.52 0.67 3.49 0.80 0.34 0.45 0.08 - - _ 0.07
i (ﬁ}g} )8 H 158% 0.52 0.66 3.49 0.80 0.34 0.45 0.08 - - — 0.07
1 }(ﬂﬂl? B 150% 0.52 0.68 3.51 0.80 0.34 0.45 0.08 - - _ 0.07
i }3}3? H 158% 0.51 0.68 3.50 0.80 0.34 0.45 0.08 - - — 0.07
1 }(ﬂ;é; B 150% 0.52 0.67 3.49 0.80 0.34 0.45 0.08 - - _ 0.07
i (ﬁé)Z H 150% 0.50 0.67 3.49 0.80 0.34 0.45 0.08 - - - 007
" }(q:lff S IRE: 048 0.62 3.12 0.75 033 043 0.08 - - _ 007
" )(Ejé ;1 B rses 0.48 0.61 2.76 0.73 0.33 0.42 0.08 - - - 0.07
i }(ﬂHZ;j B 150% 0.48 0.62 3.02 0.75 0.33 043 0.08 - - _ 0.07
e 050 063 3.24 0.76 - 043 008 - - - 007
i 5}%)7 B 150% 0.49 0.61 3.22 0.75 0.34 043 0.08 - - _ 0.07
i (ﬁjég H 150% 0.49 0.62 3.28 0.76 0.34 0.43 0.08 - - - 007
i ?@23 B 150% 0.50 0.63 3.30 0.76 0.34 043 0.08 - - _ 0.07
T em 0.50 063 332 0.76 034 0.44 008 - - - 007
X LTOEEMEARTLA—8 S RTACEYRELTESY ., AR EHNTT,
LU H % BMESIG TR (EER) . BEARTEE CREERT) . AIUA REE (WEER) . NEMMKRF LR EFERNM A GUIER)
X NEZILSE GRITAD) THI0E6A6H~ HMEHEOLHRIALTVET,
X MELEESFGRIAR) SHMTESASH~ HMEMEDEOHRALTLEDT,

¥ BHEZENESFCRIE SMTEIRI0H~ BBEREOLORALTHET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

O %gg%ﬁﬁ WIRES | mmmarm | il | gaiB | ATEAN apgenm | 0F8 | msser | 2RoRR fi)ﬁ%
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRTHT JRTHT JRITHT
BEFE—REENOD it it it E[A- Bl i Bl i Pl Bl E| (i} Pl Pl
71 R U #99km #99km #98km #7km #99km #98km #10km #99km #7km #12km #12km
1 1(}3@1)5 1565 0.06 0.07 - - - 1.74 0.19 0.32 1.04 - 0.28
1 1(’12)5 1565 0.06 0.07 - - - 1.76 0.19 0.32 1.04 - 0.28
1 1(%3)5 1565 0.06 0.07 - - - 1.75 0.19 0.32 1.05 - 0.28
1 1(%4)5 1565 0.06 0.07 - - - 1.74 0.19 0.32 1.04 - 0.28
1 1(’15)5 1565 0.06 0.07 - - - 1.77 0.19 0.32 1.06 - 0.28
1 1(’16)5 1565 0.06 0.07 - - - 1.77 0.19 0.32 1.05 - 0.28
1 1(’17)5 1565 0.06 0.07 - - 0.23 1.75 0.19 0.32 1.05 - 0.28
1 1(%8)5 1565 0.06 0.07 - - 0.23 1.77 0.19 0.32 1.06 - 0.29
1 1(’19)5 1565 0.06 0.07 - - 0.23 1.78 0.19 0.32 1.06 - 0.29
" | rem 0.06 007 - - 0.23 177 0.19 - 107 _ 029
B ’35}; Bl yoes 0.07 0.07 - - 0.23 - 0.19 0.32 1.03 - 0.28
B ’a)z Bl yses 0.06 0.07 - - 0.23 1.75 0.19 0.32 1.06 - 0.28
B ?711)3 Bl yses 0.06 0.07 - - 0.23 - 0.19 0.32 1.05 - 0.29
"o | 1w 0.06 007 - - 023 1.76 0.19 032 1.06 - 029
11)(2;55 158 0.06 0.07 - - 0.23 1.76 0.19 0.32 1.07 - 029
" )(qjlf IRt 0.07 0.07 - - 0.23 175 0.19 0.32 1.06 - 0.29
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

U %gg%ﬁﬁ WIRES | mmmarm | il | gaiB | ATEAN apgenm | 0F8 | msser | 2RoRR lé%%%
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEE—REHNOD it it it E[A- Bl i Bl i Pl Bl E| (i} Pl Pl
AR RU R #99km #99%km #38km #7km #99%km #38km #310km #99%km #7km #312km #12km
" 551)75 158 0.06 0.07 - - 0.23 1.76 0.19 0.32 1.07 - 029
i 0.6 007 - - 0.23 1.77 0.19 032 1.06 - 029
N 0.06 007 - - 023 1.76 0.19 032 1.06 - 0.29
e 0.6 007 - - 0.23 1.75 0.19 032 1.07 - 029
) }(ng U oem 0.06 0.07 - - 0.23 1.75 0.19 0.32 1.06 - 0.29
" )(qu)z B e 0.07 0.07 - - 0.23 1.75 0.19 0.32 1.06 - 0.29
B )(ﬂiz;s Bl yoes 0.07 0.07 - - 0.22 - 0.18 - 1.00 - 0.28
" )(qEZ?E 158 0.06 0.07 - - 0.22 - 0.18 0.31 0.96 - 027
) }(ﬂﬁlz ;5 o m 0.06 0.07 - - 0.22 1.69 0.18 0.31 1.00 - 027
e 0.06 007 - - 022 1.68 0.18 031 1.01 - 028
B 5@7 Bl yses 0.07 0.07 - - 0.22 - 0.18 - 1.00 - 0.28
"R em 0.06 007 - - 022 1.68 0.18 030 1.02 - 028
) }(ﬂﬁzg U oem 0.06 0.07 - - 0.22 1.68 0.18 0.31 1.02 - 028
" ?;E?E 158 0.06 0.07 - - 0.22 168 0.18 0.31 1.02 - 0.28

X MMEESA CRIIEND SMTFI0R14B~ SRIISOFEICLVRABRLEG>TEYET,
X KFEFESHCRIEN FMTEFI0A13B~ ERIBSOEEICIYRERELG>TEYET,
¥ ERARFECRIAN HHTESAIE~ HBHEOOHRALTHET,

36



AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BAE RKFEES M BAR 53] it | EEBEER FtH 7;?@%%%
. oy 5 | mpmas | AT L Zoi | EBRRT B =
sEAE | meny | DEARE | MARER | wpmm | BMREMN | g |FI2=T4 2 | BBEY | VEDYE 2 | (mERE

P P Z 4 gyl

INRZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i) b i) b i i | i} i | i} i | i} i | i} i | i} B[ oic} i | i} B[ ofic}
F AR U 5 #11km #110km #11km #132km #130km #126km #128km #9km #110km #31km #118km

! 1()%@1)5 158% - 0.26 012 0.26 0.74 187 254 2.75 0.35 257 351

1 1(’12)5 158% - 0.26 012 0.26 0.74 191 254 276 0.34 262 355

1 (HEf)E' 158% - 026 012 0.26 0.73 188 256 2.79 0.33 259 355

1 1(%4)5 158% - 0.26 012 0.26 0.72 187 254 279 0.34 258 356

1 (’,15)5 158% - 0.26 012 0.26 0.75 192 257 2.79 0.33 261 358

1 1(’?}(6)5 158% - 0.26 012 0.26 0.75 191 257 282 0.36 262 362

! ‘&7)5 158% - 0.26 012 0.26 0.73 1.90 2,60 2.80 034 261 3.60

1 1(’228)5 158% - 0.26 012 0.26 0.73 189 254 281 0.33 261 362

1 (’19)5 158% - 0.26 012 0.26 0.75 192 257 281 0.35 265 363

1 ﬁa‘ g’ Bl sps - 0.26 0.12 0.26 0.73 191 258 281 034 265 363

1 }35}; B ysps - 026 012 0.26 0.70 187 252 2,69 0.35 258 344

1 ’a)z B sps - 0.26 0.12 0.26 0.74 191 257 282 0.35 265 357

1 }3}1? B ysps - 0.26 012 0.26 0.73 189 258 278 034 261 354

1 al;‘ B sps - 0.26 0.12 0.26 0.73 192 257 281 0.34 263 357

1 }(ﬂéf Bl ysps - 0.26 012 0.26 0.73 192 258 283 0.35 265 358

1 ’(q :ll? B sps - 0.26 0.12 0.26 0.72 1.90 258 2.80 0.35 264 358
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o o - L A
BIEAB | AT WERARME | MAKEH H BH@WFJ? il _T_‘%Iiﬁ% :'E_‘;LJ:;_'(_ E%% B?a?a@ﬁ: %ﬁ;ﬁg $'_§§E (;{S}{%{E*?%
INRE
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEF—EHRISD bl bl i) || i} izl o) izl o) izl i) [l o) izl o) b i} izl i) b i}
7B R U B #31Tkm #310km #1Tkm #332km #330km #326km #528km #19km #310km #33Tkm #318km
i }331 )7 Bl ses - 0.26 0.12 0.26 0.74 1.92 257 2.82 0.34 264 361
i )35} S Bl isms - 0.26 0.12 0.26 0.73 1.91 264 282 0.34 264 3.60
i }(ﬂ)l? Bl ises - 0.26 0.12 0.26 0.73 192 2,59 2.83 0.35 262 361
i ’éﬁg’ Bl isms - 0.26 0.12 0.26 0.71 1.90 252 2.80 0.34 2.60 355
i gf; Bl ises - 0.26 0.12 0.26 0.73 1.90 255 2.82 0.34 2,60 356
i @Ez)z Bl ism - 0.26 0.12 0.26 0.71 1.88 255 2.79 0.36 259 354
i }(ﬂ jff Bl ises - 0.26 0.12 0.24 0.66 182 2.38 263 0.33 245 327
i ﬁaz;‘ Bl ses - 0.25 0.12 0.23 0.66 182 2.38 2.63 0.33 243 330
i }35]2;5 Bl ises - 0.25 0.12 0.24 0.69 1.84 2.45 2.69 0.34 251 335
i ’azf Bl ses - 0.25 0.12 0.25 0.70 1.86 2.44 2.72 0.34 254 3.40
i )3&)7 Bl ises - - 0.12 0.24 0.69 1.85 2.47 2.66 0.33 252 334
L ’ééf Bl ses - 0.25 0.12 0.25 0.67 183 2.43 267 0.34 252 333
i }(ﬂéf Bl ises - 0.26 0.12 0.25 0.70 183 - 2.70 0.33 252 336
h ’(q :gg’ Bl ses - 0.25 0.12 0.25 0.69 1.85 2.43 2.70 0.34 253 3.40
¥ FMEARECRIED SHTEIASHE~ HBHED-OXRALTLET,

38



AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- EE = :
_ I N P RN , g . _ Is
wrgarm | TL4 | kg | amies | prergss | TRZEM | aul | gemom | meam | EEE | KETL
AEAE | BER = R ’ EJon il = MR | EEBHA
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b dic] b i) b i) b ofic} b i (il o] (il o] b i) b i) b i b i)
F A RO BE R #914km #925km #99%km #911km #99%km #910km #928km #920km #99%km #99%km #916km

! ‘(11)5 158% - 217 053 0.26 0.06 6.58 - 351 012 0.09 067
1 1(’12)5 158% 215 218 0.53 0.26 0.06 6.58 - 361 0.12 0.09 0.68
1 1(%3)5 158% 217 219 053 0.26 0.06 6.61 - 356 012 0.09 0.69
1 1(%4)5 158% 217 218 0.52 0.26 0.06 6.61 - 355 0.12 0.09 0.68
1 1({15)5 158% 218 221 052 0.27 0.06 6.59 - 359 012 0.09 0.69
1 1(’?}(6)5 158% 218 222 053 0.26 0.06 6.62 - 363 0.12 0.09 0.69
! ‘&7)5 158% 2.20 222 053 0.26 0.06 6.63 - 356 012 0.09 0.70
1 1(1%5 158% 219 221 053 027 0.06 6.64 - 359 0.12 0.09 0.69
1 ‘&9)5 158% 219 222 053 0.27 0.06 6.64 - 3.64 012 0.09 0.70
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 2.20 222 053 0.27 0.06 6.63 - 362 012 0.09 0.69
1 }35}; B ysps 215 2.20 0.51 0.26 0.06 6.46 - 345 012 0.09 0.68
1 ’a)z B sps 218 221 043 0.26 0.06 6.56 - 358 012 0.09 0.69
1 }3}1? B ysps - 222 052 0.26 0.06 6.59 - 353 012 0.09 0.69
1 al;‘ B sps 2.19 222 053 0.27 0.06 6.58 - 356 012 0.09 0.69
1 }(ﬂéf Bl ysps 219 222 053 0.27 0.06 6.61 - 359 012 0.09 0.69
1 ’(q :ll? B sps 2.20 223 052 0.26 0.06 6.62 - 355 012 0.09 0.68
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann | sy | HERET TIX | xmoer | wmaek | aorgs | PRZEO 5&?5 BEmor | oxam | SRR | JHEL
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEE—EENMD bl bl i) bl i) bl i) || i’} [ip | i) [ip | i) bl bl || ik} bl i)
FER R #914km #525km #9km #11km #9km #10km #528km #520km #9km #9km #116km
1 }331 )7 Bl ysms 221 223 052 0.27 0.06 6.61 - 356 0.12 0.09 0.69
i ’35} f Bl ses 222 225 0.52 0.27 0.06 6.64 - 361 0.12 0.09 0.69
1 }a? Bl isms 222 224 0.52 0.27 0.06 6.64 - 357 0.12 0.09 0.70
i ’éﬁg’ Bl ses 2.19 222 0.52 0.27 0.06 6.59 - 352 0.12 0.09 0.69
1 gf; Bl yoms 2.19 222 052 0.26 0.06 6.59 - 353 0.12 0.09 0.68
i )(qu)z Bl ses 2.20 222 052 0.26 0.06 6.61 - 352 0.12 0.09 0.68
1 }(ﬂ jff Bl isms 2.04 2,08 0.50 0.25 0.06 6.33 - 3.30 0.11 0.09 0.67
1 ﬁaz;‘ Bl e 1.98 2.07 0.50 0.25 0.06 6.31 - 333 0.11 0.09 0.68
1 }35]2;5 Bl ysms 2,08 2.11 0.50 0.25 0.06 6.52 - 3.40 0.11 0.09 0.68
1 ’azf Bl e 2.10 2.13 051 0.26 0.06 6.56 0.32 337 0.11 0.09 0.67
1 )3&)7 Bl ysms 2,08 2.15 0.50 0.26 0.06 6.48 0.32 336 0.12 0.09 0.69
1 ’ééf Bl e 2.10 2.12 0.50 0.25 0.06 6.51 0.32 331 0.11 0.09 0.67
1 }(ﬂéf Bl ysms 2.11 2.13 0.50 0.25 0.06 6.53 0.32 336 0.11 0.09 0.68
1 ’(q :gg’ Bl e 2.11 2.15 0.50 0.26 0.06 6.55 0.32 335 0.11 0.09 0.68

¥ LUTOREMRAETLA—FSRATLAICKYBELTEY., AIEMEFM EHINTYT,
RRAE CRITHD) . /D28 CRIIAT)

X EBEMEEtE 42— CRIIH

[T EI0A228 ~

BETEEGNFEELTHEYFELEA, BALFELEOTT—228RVELET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann |y | FEREW | mEawn | RREEL ) SBE | RED | xmsmen | vesEn ir%?g e, | sriws | LEE

JRITHT JRITHT JRITHT BEH BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM

REE—EHRIMSD izl o) Lt it izl o) il i) il o) il o) izl o) izl o) izl o) il o)

7B R U B #325km #96km #38km #329km #325km #323km #325km #33Tkm #32Tkm #325km #327km
i (ﬁﬁ‘)a 1585 0.95 0.10 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12 0.09
NAZR L ise 097 0.10 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
i (HE"‘)E' 1585 0.98 0.10 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
1 (F'H“)E' 158% 0.99 0.10 0.08 0.09 015 0.10 0.24 012 0.16 012 0.09
i (’,15)5 1585 0.99 0.10 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12 0.09
1 (T)E' 158% 1.00 011 0.08 0.09 015 0.10 0.24 012 0.16 012 0.09
i (’17)5 1585 1.00 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12 0.09
1 (ﬁﬁg)ﬁ 158% 1.00 011 0.08 0.09 015 0.10 0.24 012 017 012 0.09
" (ﬁig)E' 1585 1.01 0.10 0.08 0.09 0.15 0.11 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
" ﬁa‘ OF | 1sm 1.01 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
h ’35}; Bl ises 1.00 0.10 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12 0.09
h ’a)z Bl isms 1.00 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
”’3}1?5 1585 1.01 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
h ’al;‘ Bl isms 1.01 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
i ?ﬁ‘f Bl ises 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.23 0.12 0.17 0.12 0.09
" ’(q A IR 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e |y | FEREW | mEawn | RREEL ) SRR | SRR | xmsmen | vesEn ir%i? e, | sriws | LEE
JRITHT JRITHT JRITHT BEH BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM
BEF—EHRISD izl o) Lt it izl o) il i) il o) il o) izl o) izl o) izl o) il o)
7B R U B #25km #36km #98km #329km #325km #3523km #325km #33Tkm #521km #325km #527km
i }331 )7 Bl ses 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
i ’(qﬁ}fﬁ 158% 1.02 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
i }a? Bl ises 1.03 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
i ’éﬁg’ﬁ 1585 1.01 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
i gf; Bl ises 1.03 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
i )(qu)z Bl ism 1.02 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12 0.09
i ﬁﬁf Bl ises 0.96 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
i ﬁ;;‘a 158% 0.95 0.10 0.07 - 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12 0.09
i }35]2;5 Bl ises 0.98 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.1 0.16 0.12 0.09
i ’azf Bl ses 0.99 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.1 0.16 0.12 0.09
i )3&)7 Bl ises 0.99 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
L ’ééf Bl ses 0.99 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.1 0.09
i }(ﬂéf Bl ises 0.99 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
h J(ﬁ:ggJEl 1588 0.99 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.1 0.16 0.12 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

sem | ZB2E0 | EUD | pimes |asae s | mmman | asasy | METE | BERE | -
BEAB | MEFL 27 = Ermig o h— o AT KA KA
BEM BEM it T Fith T EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—REILD izl o) izl o) b (o) b (o) b i} b i} b i} b i} b i} b i}
H R EERE #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
i (ﬁﬁ‘)a 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.27 0.13 -
1 (’12)5 158% 0.08 013 0.06 0.06 - - - 0.27 014 0.15
1 (HEf)E' 158% 0.08 0.13 0.06 - - - - 0.27 0.14 0.15
1 (F'H“)E' 1585 0.08 0.13 0.06 - - - - 0.27 0.14 0.15
1 (’15)5 158% 0.08 0.13 0.06 - - - - 0.27 0.14 -
1 (T)E' 1585 0.08 0.13 0.06 - - - - 0.27 0.14 -
1 (’17)5 1585 0.08 013 0.06 0.06 - - - 0.27 014 -
1 (ﬁﬁg)ﬁ 158% 0.08 013 0.06 0.06 - - - 0.28 014 -
1 (’19)5 158% 0.08 013 0.06 0.06 - - - 0.28 014 0.16
1 ﬁa‘ g’ Bl ses 0.08 013 0.06 0.06 - - - 0.28 014 0.15
1 }35}; B ysps 0.08 013 0.06 0.07 - - - 0.27 014 -
1 &1)2 Bl 5es 0.08 013 0.06 0.06 - - - 0.28 0.14 -
1 }3 11)3 B ysps 0.08 013 0.06 0.06 - - - 0.27 014 -
1 al;‘ Bl 5es 0.08 013 0.06 007 - - - 0.28 0.14 -
1 ?ﬁ‘f B ysps 0.08 013 0.06 0.06 - - - 0.28 014 -
1 ’(qjlf Bl 5es 0.08 013 0.06 0.07 - - - 0.28 014 0.16
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

san | EE2E0 | ENN | gumes asass | srsem | asais | NESE | HEWE |
BEAR | MERL | gam CoL 52" 5 o i ol el
BEH BEH Hith T Fith T EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REN,MOD izl i izl ] b i b i) b i b i b i b i b i b i
AR RV #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
i ’331 ] ST 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.28 0.14 0.16
1 JSE} f Bl ses 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 0.28 0.14 -
1 ’a? Bl isms 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.28 0.14 0.16
NERB L 5w 008 0.13 0.06 007 - - - 0.28 0.14 0.16
TRIB L sm 008 0.13 0.6 007 - - - 028 0.14 -
i )(qu)z Bl ioes 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 0.28 0.13 -
" ’(ﬂ ol IR 0.08 0.13 0.06 0.07 - - = 0.26 0.13 0.15
N R 008 0.13 0.06 007 - - - 026 0.13 0.5
i ’35]2;5 Bl 1ses 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.26 0.13 -
i &Zf Bl ioes 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.26 0.13 -
NRTB L 5w 008 0.13 005 0.06 - - - 026 0.13 -
L ’ééf Bl ioes 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.26 0.13 -
i ’(ﬂéf Bl 1ses 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.26 0.13 -
NASB e 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.26 0.13 0.15

X BRaIIazZT—tU5—(BREMN) SMTFEIA2LBE~ HFREDQORALTLET,
X BERESFEREMN) |SMATFEIAIE~ BEVECLEOHRBILTLES,
X MNEAIaZToEUE—ERER) SFTFI0ANB~ BBWEOOHRBILTHET.
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o NARER | e m » ] s
A=A a | s RMEEFRIG | AIRERAT gg%’g e FEE/NER | BRMER | KEAEE | EF/NER | EBEAREE jt-él.;;;(—
REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH

REE—EHRI,SD bl b i} bl i) bl i) bl i) bl i) bl bl bl bl
7B R U E R #338km #343km #336km #339%km #338km #342km #340km #139km #945km #132km

! 1(’%‘)5 1585 0.22 0.21 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 0.30

! 1(’12)5 1585 0.22 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 0.30

1 1(%3)5 158% 0.21 0.21 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 0.30

! 1(%4)5 1585 0.22 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 0.30

1 1({15)5 158% 0.22 0.22 0.21 0.10 0.24 - 0.12 0.24 0.13 0.30

! 1(’?}(6)5 1585 0.21 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.24 0.13 0.30

1 ‘&7)5 158% 0.22 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 0.30

! 1(’228)5 1585 0.21 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.24 0.13 0.30

1 (’19)5 158% 0.23 0.22 0.21 0.10 0.25 0.18 0.12 0.24 0.13 0.31

i ﬁa‘ g’ Bl ses 0.22 0.22 0.21 0.10 0.25 0.18 0.12 0.24 0.13 0.30

i }35}; Bl ises 0.21 0.22 0.21 0.10 0.24 - 0.12 0.23 0.13 0.30

i &1)2 Bl ses 0.22 0.22 0.21 0.10 0.24 - 0.12 0.24 0.13 0.30

i }3}1? Bl ises 0.21 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.24 0.13 0.30

i al;‘ Bl ses 0.23 0.22 0.21 0.10 0.24 - 0.13 0.24 0.14 0.30

i }(ﬂéf Bl ises 0.22 0.22 0.21 0.10 0.25 - 0.12 0.24 0.13 0.30

i ﬁgf Bl ises 0.21 0.22 0.21 0.10 0.25 0.18 0.12 0.24 0.13 0.29
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I\KRER T ERAE RiE

. —— REEF RIS | BIRESFT ZH1 e AN ER | BR/INER | KEAREE | EFH/NER | EBLARE |332=7T1—
IEII;EH H lﬂIIIEEg-fAIJ %Fﬁ- = -tzyg—

REEFT REEFT REEFT REEFT REEFT REEFT REEFT REEFT REEFT REEFT
BEFE—EEHILD b (i) B[ ofic} B[ ofic} B[ ofic} B[ ofic} b (i) b (i) b (i) b (i) b (i)
HERUES #938km $943km #936km $939%km #938km $942km #940km #939%km #945km #932km
1 }331 )7 B sps 023 022 0.21 0.10 0.24 018 012 0.24 013 0.30
1 ’35}?5 158% 0.22 0.22 0.21 0.10 0.25 - 012 0.24 0.13 0.29
1 }a? Bl sps 022 022 0.21 010 0.24 018 012 0.24 013 0.29
1 ’éﬁg’ﬁ 158% 0.22 0.22 0.21 0.10 0.24 - 012 0.24 0.13 0.29
1 gf; B ysps 022 022 0.21 010 0.25 - 012 0.24 013 0.29
1 @Ez)z Bl i5es 0.22 0.21 0.21 0.10 0.24 018 012 0.24 0.13 0.29
1 ﬁéf B ysps 022 0.21 0.20 0.10 023 018 012 0.23 013 0.28
1 ﬁ;;‘a 158% 0.22 0.21 0.20 0.10 0.23 0.18 0.12 0.22 013 0.28
1 }35]2;5 Bl sps 0.21 0.21 0.20 010 0.24 018 012 0.23 012 0.29
1 ’azf B sps 0.21 0.21 0.20 0.10 0.24 - 012 0.23 0411 -
1 )3&)7 B sps 0.21 0.21 0.20 0.10 0.24 - 012 0.23 013 -
1 ’ééf Bl sps 0.19 0.21 0.20 0.10 0.23 0.18 012 0.23 013 -
1 }(ﬂéf B ysps 0.20 0.21 0.20 010 023 - 012 0.23 013 -
1 J(ﬁ:ggJEl 1585 0.21 0.21 0.20 0.10 0.23 0.16 012 0.23 012 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memn | TEARE | WmaRs | mEome | wsam | FOSEF | CRR | BEE | FAR | REN | sARAm
REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEF

BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} b i} b i} b i} izl i) il o) izl o) b i}
7B R U E R #337km #344km #3529km #339%km #34Tkm #340km #338km #138km #142km #139km
! 1(’%‘)5 1585 0.20 0.33 0.33 0.19 0.28 0.30 0.13 - 0.10 0.14

! 1(’12)5 1585 0.19 0.33 0.33 0.19 0.28 0.31 0.13 - 0.10 0.14
1 (HEf)E' 158% 0.19 0.33 0.33 0.19 0.28 0.30 0.13 - 0.10 0.14

! 1(%4)5 1585 0.19 0.33 0.33 0.19 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.14

1 ‘3,15)5 158% 0.19 0.33 0.33 0.19 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.14

! 1&6)5 1585 0.19 0.33 0.33 0.20 0.29 0.31 0.13 - - 0.15

1 ‘&7)5 158% 0.19 0.33 0.33 0.19 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15

! 1(’255 1585 0.19 0.33 0.32 0.19 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15
1 (’19)5 158% 0.19 0.33 0.33 0.20 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15
i ﬁa‘ g’ Bl ses 0.19 0.34 0.33 0.20 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15
i }35}; Bl ises 0.19 0.33 0.33 0.19 0.29 0.30 0.13 - - 0.15
i ’a)z Bl ses 0.19 0.33 0.33 0.19 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15
i }3}1? Bl ises 0.19 0.33 0.33 0.20 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15
i al;‘ Bl ses 0.19 0.34 0.33 0.20 0.29 0.31 0.13 - - 0.15
i }(ﬂéf Bl ises 0.19 0.34 0.33 0.20 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15
11)(3:‘1?5 158% 0.19 0.34 0.33 0.19 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n b | asg | EEARE | MBARS | REARS | HH2 REZEm | gAR | GHEm | FAR | BEW ) e
SRAEHT SRAEHT SRAEAT SRAEHT SRAEAT SRAEHT SRAEHT SRAEAT SRAEHT SRAEHT
BEE—REN S0 wmiLE L it it L it BmLE BmLE BmLE it
FARkUHES #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
11}3;})75 150 0.19 0.33 0.33 0.19 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15
" )(qﬁ} SH| 1sm 0.19 0.34 0.33 0.20 0.29 0.31 0.13 - - 0.15
1 }(qﬂl? H 150 0.19 0.34 0.33 0.20 0.28 0.31 0.13 - 0.10 0.15
11(ﬁ7§§)E 15/F 0.19 0.33 0.33 0.19 0.28 0.31 0.13 - 0.10 0.15
11}3&; H 150 0.19 0.33 0.32 0.19 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15
11(ﬁ$2)2E| 15/F 0.19 0.33 0.33 0.19 0.26 0.31 0.13 - 0.10 0.15
11}?:‘3;35 150 0.19 0.33 0.31 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
B ?EZ;‘E 158 0.19 033 0.31 0.19 0.28 0.29 0.13 - - 014
i 0.19 0.33 0.32 0.19 0.28 030 013 - - 0.14
B &2? Bl ism 0.19 0.33 0.31 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
11}3}%)75 158 0.19 0.33 0.32 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
B ?,éf Bl yses 0.19 033 0.31 0.18 0.26 0.30 0.13 - - 014
| e 0.19 0.33 031 0.19 0.28 030 0.13 - - 0.14
B ?ﬁ?a 150 0.18 033 0.31 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 014
X% KARELT QRN SMTE0AITE~ BEMEOLORALTOET.
% BRERES REH) SMTEABE~ BEKEOLHOHRALTOES,
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